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Statistika	respondentů

3834 2288 0 1544 59,7	%59,7	%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Ce lková	úspě šnos tCe lková	úspě šnos t
vyplnění	dotazníkuvyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(30.	09.	2020	–	25.	10.	2020)

22.09. 24.09. 26.09. 28.09. 30.09. 02.10. 04.10. 06.10. 08.10. 10.10. 12.10. 14.10. 16.10. 18.10. 20.10. 22.10. 24.10. 26.10.0

200

400

600

Počet	návštěv	(3834) Počet	dokončených	(2288)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

40,3	%

59,7	%

100	%

12,4	%

36,7	%
30,3	%

16,7	%
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Pouze	zobrazeno	(40,3	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(59,7	%)

Přímý	odkaz	(100	%) <1	min.	(0,4	%)
1-2	min.	(12,4	%)
2-5	min.	(36,7	%)
5-10	min.	(30,3	%)
10-30	min.	(16,7	%)
30-60	min.	(1,8	%)
>60	min.	(1,7	%)
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Filtry	podle

Responzí
Otázka	č.	1.	„1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?	“
Pouze	odpovědi:

Jinonice

Vyřazených	odpovědí 2
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Výsledky

1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	156x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	Barrandov 0 0	%

	Hlubočepy 0 0	%

	Jinonice 156 100	%

	Košíře 0 0	%

	Malá	Strana 0 0	%

	Motol 0 0	%

	Radlice 0 0	%

	Smíchov 0 0	%

0%

0%

156	(100%)

0%

0%

0%

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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2.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	se	současným	stavem	Prahy	5	v	následujících
oblastech?
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	156x,	nezodpovězeno	0x

OdpověďOdpověď 	r ozhodně 	ANO	rozhodně 	ANO 	sp íše 	ANO	sp íše 	ANO 	sp íše 	NE	sp íše 	NE 	r ozhodně 	NE	r ozhodně 	NE 	nev ím	nev ím

dostupnost	a	kvalita	mateřských	škol 29	(18,6	%) 59	(37,8	%) 18	(11,5	%) 7	(4,5	%) 43	(27,6	%)

dostupnost	a	kvalita	základních	škol 22	(14,1	%) 70	(44,9	%) 28	(17,9	%) 5	(3,2	%) 31	(19,9	%)

nabídka	sportovních	aktivit 22	(14,1	%) 76	(48,7	%) 40	(25,6	%) 12	(7,7	%) 6	(3,8	%)

nabídka	kulturních	a	společenských	aktivit 10	(6,4	%) 53	(34,0	%) 56	(35,9	%) 17	(10,9	%) 20	(12,8	%)

dostupnost	a	kvalita	sociálních	služeb 3	(1,9	%) 38	(24,4	%) 29	(18,6	%) 10	(6,4	%) 76	(48,7	%)

dostupnost	odpočinkových	a	volnočasových	ploch 31	(19,9	%) 76	(48,7	%) 26	(16,7	%) 18	(11,5	%) 5	(3,2	%)

úroveň	bezpečnosti 19	(12,2	%) 101	(64,7	%) 22	(14,1	%) 8	(5,1	%) 6	(3,8	%)

dostupnost	městské	hromadné	dopravy 71	(45,5	%) 59	(37,8	%) 14	(9,0	%) 9	(5,8	%) 3	(1,9	%)

dostatek	parkovacích	míst 10	(6,4	%) 29	(18,6	%) 54	(34,6	%) 48	(30,8	%) 15	(9,6	%)

stav	komunikací	(chodníky,	schodiště,	...) 4	(2,6	%) 34	(21,8	%) 48	(30,8	%) 27	(17,3	%) 5	(3,2	%)

43	(27,6%)

31	(19,9%)

20	(12,8%)

76	(48,7%)

15	(9,6%)

4,5%

7,7%

17	(10,9%)

6,4%

18	(11,5%)

5,1%

5,8%

48	(30,8%)

27	(17,3%)

18	(11,5%)

28	(17,9%)

40	(25,6%)

56	(35,9%)

29	(18,6%)

26	(16,7%)

22	(14,1%)

14	(9,0%)

54	(34,6%)

48	(30,8%)

59	(37,8%)

70	(44,9%)

76	(48,7%)

53	(34,0%)

38	(24,4%)

76	(48,7%)

101	(64,7%)

59	(37,8%)

29	(18,6%)

34	(21,8%)

29	(18,6%)

22	(14,1%)

22	(14,1%)

6,4%

31	(19,9%)

19	(12,2%)

71	(45,5%)

6,4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Uveďte,	zda	je	pro	vás	kvalita	vybavenosti	Prahy	5	vyhovující	v	následujících
oblastech:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	156x,	nezodpovězeno	0x

OdpověďOdpověď 	r ozhodně 	ANO	rozhodně 	ANO 	sp íše 	ANO	sp íše 	ANO 	sp íše 	NE	sp íše 	NE 	r ozhodně 	NE	r ozhodně 	NE 	nev ím	nev ím

mateřské	školky 22	(14,1	%) 54	(34,6	%) 19	(12,2	%) 8	(5,1	%) 53	(34,0	%)

základní	školy 15	(9,6	%) 66	(42,3	%) 20	(12,8	%) 7	(4,5	%) 48	(30,8	%)

sociální	služby 1	(0,6	%) 43	(27,6	%) 26	(16,7	%) 6	(3,8	%) 80	(51,3	%)

veřejné	prostranství 17	(10,9	%) 66	(42,3	%) 54	(34,6	%) 10	(6,4	%) 9	(5,8	%)

infrastruktura	pro	cyklisty 10	(6,4	%) 40	(25,6	%) 53	(34,0	%) 36	(23,1	%) 17	(10,9	%)

dětská	hřiště 21	(13,5	%) 76	(48,7	%) 33	(21,2	%) 12	(7,7	%) 14	(9,0	%)

sportoviště 13	(8,3	%) 76	(48,7	%) 39	(25	%) 17	(10,9	%) 11	(7,1	%)

53	(34,0%)

48	(30,8%)

80	(51,3%)

5,8%

17	(10,9%)

14	(9,0%)

7,1%

5,1%

4,5%

6,4%

36	(23,1%)

7,7%

17	(10,9%)

19	(12,2%)

20	(12,8%)

26	(16,7%)

54	(34,6%)

53	(34,0%)

33	(21,2%)

39	(25%)

54	(34,6%)

66	(42,3%)

43	(27,6%)

66	(42,3%)

40	(25,6%)

76	(48,7%)

76	(48,7%)

22	(14,1%)

15	(9,6%)

17	(10,9%)

6,4%

21	(13,5%)

13	(8,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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4.	Pokud	se	vás	týká	(či	týkal)	výběr	mateřské	školy	zřizované	MČ	Praha	5,	uveďte,
zda	jsou	pro	vás	při	rozhodování	důležitá	následující	kritéria:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	123x,	nezodpovězeno	33x

OdpověďOdpověď
	r ozhodně	r ozhodně

anoano
	sp íše	sp íše
anoano

	sp íše	sp íše
nene

	r ozhodně	r ozhodně
nene nevímnevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště 62	(50,4	%) 27	(22,0	%) 6	(4,9	%) 2	(1,6	%)
26

(21,1	%)

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání 13	(10,6	%) 27	(22,0	%) 36	(29,3	%) 11	(8,9	%)
30

(24,4	%)

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu 51	(41,5	%) 29	(23,6	%) 10	(8,1	%) 1	(0,8	%)
29

(23,6	%)

dobré	reference	o	úrovni	školky	(atmosféra,	pedagogický
sbor	…)

60	(48,8	%) 22	(17,9	%) 6	(4,9	%) 1	(0,8	%)
30

(24,4	%)

věkové	složení	dětí	ve	třídách 22	(17,9	%) 26	(21,1	%) 31	(25,2	%) 7	(5,7	%)
31

(25,2	%)

vybavenost	a	zázemí	školky 45	(36,6	%) 34	(27,6	%) 9	(7,3	%) 1	(0,8	%)
27

(22,0	%)

26	(21,1%)

30	(24,4%)

29	(23,6%)

30	(24,4%)

31	(25,2%)

27	(22,0%)

11	(8,9%)

5,7%

4,9%

36	(29,3%)

10	(8,1%)

4,9%

31	(25,2%)

7,3%

27	(22,0%)

27	(22,0%)

29	(23,6%)

22	(17,9%)

26	(21,1%)

34	(27,6%)

62	(50,4%)

13	(10,6%)

51	(41,5%)

60	(48,8%)

22	(17,9%)

45	(36,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5a.	Navštěvují	vaše	děti	základní	školu	v	Praze	5?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	156x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	ANO,	veřejnou	ZŠ 40 25,6	%

	ANO,	soukromou	ZŠ 5 3,2	%

	NE	(moje	děti	navštěvují	školu	mimo	území	MČ	Praha	5) 22 14,1	%

	Otázka	se	mě	netýká	(nemám	děti	ve	školním	věku) 89 57,1	%

40	(25,6%)

5	(3,2%)

22	(14,1%)

89	(57,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5b.	Pokud	vaše	děti	nenavštěvují	základní	školu	zřízenou	MČ	Praha	5,	prosíme,
uveďte	důvody,	které	vás	vedly	k	výběru	soukromé	školy	nebo	školy	mimo	MČ
Praha	5:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	27x,	nezodpovězeno	129x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	zaměření	školy 9 33,3	%

	prestiž	školy 11 40,7	%

	rodinné	důvody 0 0	%

	dopravní	výhodnost 6 22,2	%

	životní	prostředí 2 7,4	%

	nabídka	volnočasových	aktivit 1 3,7	%

	jiné,	prosím,	uveďte 13 48,1	%

9	(33,3%)

11	(40,7%)

0%

6	(22,2%)

2	(7,4%)

1	(3,7%)

13	(48,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Při	výběru	školy	pro	mě	byla	nejdůležitější	osobnost	třídního	učitele.	Na	spádových	školách	P5	jsem	se	nedozvěděla	ani	jméno	budoucího	tř.
učitele.
Již	neřeším.
kvalitni	skoly	jsou	obsazene,spadaova	skola	nevyhovuje	prestizi/referencemi/programem...
nevhodný	RVP	a	PŠD	(to	Praha	5	neovlivní	:))
přístup	k	žákům	jako	k	podřízeným,	zastaralý	způsob	výuky,	známkování
důvod	neuveden
(4x)	neuvedeno
NEUVEDENO
Menší	počet	dětí	ve	třídě	(15)
MODERNÍ	PŘÍSTUP	SVOBODNÉHO	VZDĚLÁVÁNÍ



Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5Pojďte 	s	námi	vylepšovat	Prahu	5

1212

6.	Uveďte,	zda	pro	vás	jsou/byla,	při	rozhodování	o	výběru	základní	školy,	důležitá
následující	kritéria:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	67x,	nezodpovězeno	89x

OdpověďOdpověď
	r ozhodně	r ozhodně
ANOANO

	sp íše	sp íše
ANOANO

	sp íše	sp íše
NENE

	rozhodně	r ozhodně
NENE nevímnevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště 37	(55,2	%) 18	(26,9	%) 6	(9,0	%) 2	(3,0	%) 4	(6,0	%)

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání 11	(16,4	%) 9	(13,4	%) 27	(40,3	%) 13	(19,4	%) 7	(10,4	%)

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu 34	(50,7	%) 23	(34,3	%) 3	(4,5	%) 2	(3,0	%) 5	(7,5	%)

dobré	reference	o	úrovni	školy	(atmosféra,	pedagogický
sbor	…)

37	(55,2	%) 20	(29,9	%) 3	(4,5	%) 2	(3,0	%) 5	(7,5	%)

vybavenost	a	zázemí	školy 27	(40,3	%) 26	(38,8	%) 6	(9,0	%) 2	(3,0	%) 6	(9,0	%)

6,0%

7	(10,4%)

7,5%

7,5%

6	(9,0%)

13	(19,4%)

6	(9,0%)

27	(40,3%)

4,5%

4,5%

6	(9,0%)

18	(26,9%)

9	(13,4%)

23	(34,3%)

20	(29,9%)

26	(38,8%)

37	(55,2%)

11	(16,4%)

34	(50,7%)

37	(55,2%)

27	(40,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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7.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	úrovní	životního	prostředí	Prahy	5	z	pohledu
následujících	kritérií:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	156x,	nezodpovězeno	0x

OdpověďOdpověď
	r ozhodně	r ozhodně
ANOANO

	sp íše	sp íše
ANOANO

	sp íše	sp íše
NENE

	rozhodně	r ozhodně
NENE

	nev ím	nev ím

kvalita	ovzduší 9	(5,8	%) 89	(57,1	%) 39	(25	%) 15	(9,6	%) 4	(2,6	%)

intenzita	hluku 9	(5,8	%) 50	(32,1	%) 65	(41,7	%) 30	(19,2	%) 2	(1,3	%)

údržba	zeleně 9	(5,8	%) 73	(46,8	%) 43	(27,6	%) 26	(16,7	%) 5	(3,2	%)

čistota	veřejného	prostranství	(ulice,	parky,	fasády
apod.)

7	(4,5	%) 69	(44,2	%) 59	(37,8	%) 19	(12,2	%) 2	(1,3	%)

úklid	veřejného	prostoru 8	(5,1	%) 73	(46,8	%) 52	(33,3	%) 20	(12,8	%) 3	(1,9	%)

dostupnost	nádob	na	tříděný	odpad 38	(24,4	%) 73	(46,8	%) 30	(19,2	%) 13	(8,3	%) 2	(1,3	%)

15	(9,6%)

30	(19,2%)

26	(16,7%)

19	(12,2%)

20	(12,8%)

13	(8,3%)

39	(25%)

65	(41,7%)

43	(27,6%)

59	(37,8%)

52	(33,3%)

30	(19,2%)

89	(57,1%)

50	(32,1%)

73	(46,8%)

69	(44,2%)

73	(46,8%)

73	(46,8%)

5,8%

5,8%

5,8%

4,5%

5,1%

38	(24,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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8.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	fungováním	radnice	z	pohledu	následujících
kritérií:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	156x,	nezodpovězeno	0x

OdpověďOdpověď 	r ozhodně 	ANO	rozhodně 	ANO 	sp íše 	ANO	sp íše 	ANO 	sp íše 	NE	sp íše 	NE 	r ozhodně 	NE	r ozhodně 	NE 	nev ím	nev ím

rozsah	úředních	hodin 19	(12,2	%) 69	(44,2	%) 9	(5,8	%) 2	(1,3	%) 57	(36,5	%)

informovanost	o	chodu	úřadu 8	(5,1	%) 49	(31,4	%) 24	(15,4	%) 9	(5,8	%) 66	(42,3	%)

profesionalita	a	vstřícnost	úředníků 14	(9,0	%) 57	(36,5	%) 15	(9,6	%) 7	(4,5	%) 63	(40,4	%)

informační	a	navigační	systém	v	budovách	radnice 11	(7,1	%) 58	(37,2	%) 10	(6,4	%) 4	(2,6	%) 73	(46,8	%)

kvalita	webových	stránek 8	(5,1	%) 58	(37,2	%) 30	(19,2	%) 9	(5,8	%) 51	(32,7	%)

kvalita	časopisu	Pětka 11	(7,1	%) 54	(34,6	%) 21	(13,5	%) 6	(3,8	%) 64	(41,0	%)

kvalita	sociálních	sítí 5	(3,2	%) 33	(21,2	%) 21	(13,5	%) 9	(5,8	%) 88	(56,4	%)

57	(36,5%)

66	(42,3%)

63	(40,4%)

73	(46,8%)

51	(32,7%)

64	(41,0%)

88	(56,4%)

5,8%

4,5%

5,8%

5,8%

5,8%

24	(15,4%)

15	(9,6%)

6,4%

30	(19,2%)

21	(13,5%)

21	(13,5%)

69	(44,2%)

49	(31,4%)

57	(36,5%)

58	(37,2%)

58	(37,2%)

54	(34,6%)

33	(21,2%)

19	(12,2%)

5,1%

14	(9,0%)

7,1%

5,1%

7,1%
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9.	Uveďte,	zda	při	získávání	aktuálních	informací	z	radnice	využíváte	následující
komunikační	kanály:
Matice	výběru	z	možností,	zodpovězeno	156x,	nezodpovězeno	0x

OdpověďOdpověď 	r ozhodně 	ANO	rozhodně 	ANO 	sp íše 	ANO	sp íše 	ANO 	sp íše 	NE	sp íše 	NE 	r ozhodně 	NE	r ozhodně 	NE 	nev ím	nev ím

časopis	Pětka 24	(15,4	%) 57	(36,5	%) 35	(22,4	%) 26	(16,7	%) 14	(9,0	%)

webové	stránky	(www.praha5.cz) 39	(25	%) 73	(46,8	%) 20	(12,8	%) 9	(5,8	%) 15	(9,6	%)

Facebook	Prahy	5 17	(10,9	%) 18	(11,5	%) 35	(22,4	%) 59	(37,8	%) 27	(17,3	%)

YouTube	Prahy	5 2	(1,3	%) 2	(1,3	%) 40	(25,6	%) 81	(51,9	%) 31	(19,9	%)

aplikace	"Praha	5	v	mobilu" 6	(3,8	%) 5	(3,2	%) 38	(24,4	%) 76	(48,7	%) 31	(19,9	%)

Instagram	Prahy	5 3	(1,9	%) 8	(5,1	%) 26	(16,7	%) 88	(56,4	%) 31	(19,9	%)

Twitter	Prahy	5 1	(0,6	%) 4	(2,6	%) 24	(15,4	%) 95	(60,9	%) 32	(20,5	%)

radniční	výlepové	plochy	(vývěskové	tabule) 5	(3,2	%) 30	(19,2	%) 35	(22,4	%) 57	(36,5	%) 29	(18,6	%)

14	(9,0%)

15	(9,6%)

27	(17,3%)

31	(19,9%)

31	(19,9%)

31	(19,9%)

32	(20,5%)

29	(18,6%)

26	(16,7%)

5,8%

59	(37,8%)

81	(51,9%)

76	(48,7%)

88	(56,4%)

95	(60,9%)

57	(36,5%)

35	(22,4%)

20	(12,8%)

35	(22,4%)

40	(25,6%)

38	(24,4%)

26	(16,7%)

24	(15,4%)

35	(22,4%)

57	(36,5%)

73	(46,8%)

18	(11,5%)

5,1%

30	(19,2%)

24	(15,4%)

39	(25%)

17	(10,9%)
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10.	Jak	jste	spokojen/a	s	městskou	částí	Praha	5	jako	s	místem	pro	život?
Hvězdičkové	hodnocení,	zodpovězeno	156x,	nezodpovězeno	0x

Počet	hvězdiček	7,6/10

OdpověďOdpověď Responz íRe sponz í PodílPodíl

	10/10 	 10 6,4	%

	9/10 	 29 18,6	%

	8/10 	 54 34,6	%

	7/10 	 36 23,1	%

	6/10 	 14 9,0	%

	5/10 	 5 3,2	%

	4/10 	 4 2,6	%

	3/10 	 2 1,3	%

	2/10 	 2 1,3	%

	1/10 	 0 0	%

10	(6,4%)

29	(18,6%)

54	(34,6%)

36	(23,1%)

14	(9,0%)

5	(3,2%)

4	(2,6%)

2	(1,3%)

2	(1,3%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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11.	Označte,	jak	proměny	Prahy	5	v	posledních	deseti	letech	ovlivnily	kvalitu
vašeho	života.
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	156x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	určitě	vzrostla 13 8,3	%

	spíše	vzrostla 65 41,7	%

	se	nezměnila 49 31,4	%

	spíše	poklesla 26 16,7	%

	určitě	poklesla 3 1,9	%

13	(8,3%)

65	(41,7%)

49	(31,4%)

26	(16,7%)

3	(1,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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12.	Označte,	které	oblasti	považujete	pro	rozvoj	Prahy	5	za	nejdůležitější.	Vyberte
maximálně	tři	oblasti.
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	156x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	bydlení 58 37,2	%

	školství	(mateřské	školy	a	základní	školy) 50 32,1	%

	prostor	pro	volnočasové	aktivity	(parky,	hřiště...) 82 52,6	%

	kultura 32 20,5	%

	sport 40 25,6	%

	cestovní	ruch 6 3,8	%

	životní	prostředí 94 60,3	%

	sociální	služby 28 17,9	%

	bezpečnost 63 40,4	%

	dopravní	infrastruktura	(parkování	a	infrastruktura	pro	cyklistiku) 91 58,3	%

	nákupní	služby	(obchodní	centra,	prodejny...) 21 13,5	%

58	(37,2%)

50	(32,1%)

82	(52,6%)

32	(20,5%)

40	(25,6%)

6	(3,8%)

94	(60,3%)

28	(17,9%)

63	(40,4%)

91	(58,3%)

21	(13,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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13.	Můj	vztah	k	Praze	5	je:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	156x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	mám	zde	trvalé	bydliště	(rezident) 126 80,8	%

	dlouhodobě	zde	žiji 30 19,2	%

126	(80,8%)

30	(19,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

14.	V	Praze	5	žiji:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	156x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	méně	jak	5	let 23 14,7	%

	více	jak	5	let 26 16,7	%

	více	jak	10	let 41 26,3	%

	více	jak	20	let 66 42,3	%

23	(14,7%)

26	(16,7%)

41	(26,3%)

66	(42,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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15.	Uveďte,	zda	pro	svoje	bydlení	v	Praze	5	využíváte	developerské	projekty
realizované	po	roce	2010:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	156x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	Ano 44 28,2	%

	Ne 112 71,8	%

44	(28,2%)

112	(71,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

16.	Jaké	je	vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	156x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	bez	vzdělání 0 0	%

	základní 3 1,9	%

	střední	odborné	bez	maturity 2 1,3	%

	střední	s	maturitou 32 20,5	%

	vyšší	odborné 5 3,2	%

	vysokoškolské 107 68,6	%

	nepřeji	si	uvádět 7 4,5	%

0%

3	(1,9%)

2	(1,3%)

32	(20,5%)

5	(3,2%)

107	(68,6%)

7	(4,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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17.	Jaký	je	váš	věk?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	156x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	méně	než	18	let 5 3,2	%

	19	až	29	let 18 11,5	%

	30	až	39	let 53 34,0	%

	40	až	59	let 55 35,3	%

	60	a	více 20 12,8	%

	nepřeji	si	uvádět 5 3,2	%

5	(3,2%)

18	(11,5%)

53	(34,0%)

55	(35,3%)

20	(12,8%)

5	(3,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

18.	Jsem:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	156x,	nezodpovězeno	0x

Možnost i	odpovědíMožnost i	odpovědí Re sponz íRe sponz í PodílPodíl

	muž 71 45,5	%

	žena 78 50	%

	nepřeji	si	uvádět 7 4,5	%

71	(45,5%)

78	(50%)

7	(4,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Prostor	pro	další	komentáře:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	45x,	nezodpovězeno	111x

Prahu	5	miluju!
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Časopis	Pětka	není	doručována;	nádoby	na	tříděný	odpad	jsou	opakovaně	a	často	přeplněné;	MHD	se	zhoršuje:	linky	149,	137	a	123:	
prodlužování	intervalů,	po	21.	hodině	velmi	dlouhý	interval	a	o	víkendu	dlouhé	intervaly	(v	podstatě	musím	jet	autem	v	této	době);	hustý	
provoz	aut	v	ulicích	Karlštejnská	a	Klikatá

Největší	problémy	Jinonic:	hluk	letadel	(nyní	samozřejmě	menší,	ale	předpokládám	jen	dočasně),	hrozba	necitlivého	ztvárnění	projektu	
Radlické	radiály.

Velmi	důležité	pro	mě	je	omezení	negativních	vlivů	aut	na	území	Prahy	5,	OMEZENÍ	parkování,	omezení	hluku,	omezení	znečistě	ovzduší	atd.		
Zejména	je	nejvyšší	čas	v	oblasti	Jinonice	zavést	placené	parkování.

Já	jsem	spíš	z	Prahy	13,	tak	dost	věcí	nevím	ohledně	dění	na	Praze	5	�

Bylo	by	vhodne	se	zamyslet	nad	zrusenim	parkovacich	zon	nebo	zavedeni	bezplatneho	parkovani	na	omezenou	dobu	v	modre	zone	napr.	1	
hodina	ktera	je	dostatecna	pro	kratke	vyrizeni	potrebnych	zalezitosti	nevidim	v	tom	jiny	duvod	aktualne	krom	vylepseni	si	rozpoctu

V	Jinonicích	v	oblasti	Botanika	vůbec	nechodí	do	schránky	Pětka.

prosim	zklidnete	dopravu,	podporte	zelen,	neudrzovane	plochy,	zkulturnete	vidouli	apod.

bydlim	v	Botanice	a	všechno	zázemí	využívam	na	Praze13,	prostor	mezi	Prahou13	a	5	hrůza!!!!chodníky	od	autobusové	zastávky	Nušlová	
nesvětlené	,	s	kočárkem	nebo	s	invalidním	vozíkem	neprůjezdné	přes	parkoviště	firem	neprůjezdné	hrůza	,	území	nikoho

Současná	dopravní	situace	na	Radlické	ulici	je	katastrofální,	Radlická	radiála	by	měla	být	upřednostňovaný	projekt	pro	Prahu	5.

Přeji	si	hlavně	zklidnění	dopravy,	tj.	omezení	počtu	aut	v	ulicích	a	zlepšení	podmínek	pro	pěší,	cyklisty	a	MHD.

Už	se	konečně	pusťte	do	Radlické	radiály

ZŠ,	kam	docházely	mé	děti	na	Praze	5,	jedním	slovem	“	katastrofa”.	Nekompetentní	vedení	a	nezájem	radnice	cokoliv	v	tomto	směru	změnit.

Najviac	ma	trapi	bordel	a	obtazovanie	od	bezdomovcov.	Inak	je	to	jedno	z	najkrajsich	miest	v	Prahe	a	rad	by	som	bol	aby	to	tak	bolo	aj	nadalej.

Konečně	zrealizovat	Radlickou	radikálu.

Opravy	komunikací	v	okolí	jsou	velice	zdlouhavé.	O	vícesměnné	práci	na	stavbě	komunikace	si	můžeme	asi	jenom	nechat	zdát.	Viz	Klikatá.

snazte	se	delat	veci	pro	lidi	a	nikoliv	pro	sebe,premyslejte	a	inspirujte	se	tam,kde	to	funguje...

Dopravní	spojení	s	centrem	(autom.)	-	Klikatá,	Radlická	-	je	velmi	špatné.	Nadto	mnoho	uzavírek	silnic...	To	vztyčené	lešení	před	Albertem	na	
Malvazinkách	je	pokus	o	vtip?

Opravit	Klikatou,	ale	fofrem!

Chybí	parkovací	místa		-	modré	zóny

Navstevnicke	parkivani	v	ulici	Kohoutovych	napr.	696,	vyuzivaji	lide	jako	P+R	na	metro,	navsteva	pak	nema	skoro	misto,kde	zaparkovat.	Chodnik	
spojujici	konec	teto	ulice	s	MS	a	ZS	je	ve	velmi	spatnem	stavu.

prosím	nepodléhejte	tlaku	developerů	pro	zahušťování	zástavby,	finanční	zisky	jednotlivců	by	neměly	být	upřednosňovány	před	kvalitou	
života...

Rozhodně	jsem	se	životem	na	pětce	spokojen!

Dobrý	den,	přál	bych	si,	aby	radnice	MČP5	věnovala	vyšší	péči	správě	veřejného	prostoru	(ulice,	městské	vybavení,	zeleň)	v	Jinonicích.	Je	zde	
nespočet	krásných	míst	ve	velmi	zanedbaném	stavu.	Dále	eliminovala	reklamní	smog	v	této	části.	Dále	bych	uvítal	více	dohledu	nad	
dodržováním	dopravních	předpisů	(parkování,	rychlost)	na	komunikacích	v	Jinonicich	zejména	s	ohledem	na	bezpečnost	chodců	a	cyklistů.	Dále	
maximální	zklidnění	budoucí	Radlické	radiály	-	stavba	by	v	první	řadě	měla	mít	minimální	dopady	na	rezidenty	(hluk,	ovzduší,	dopravní	bezpecí).	
Děkuji.

V	MŠ	Waltrovka	jsou	volná	místa,	ale	rodiče	musí	čekat	až	jejich	děti	dosáhnou	3	let	věku.	Děti	ve	třídách	by	mihly	být	namixovamé

stav	a	koncepce	dopravy	nejsou	dobré

Chtělo	by	to	více	zeleně,	málo	parkovacích	míst	(parkují	zde	lidé	s	trvalým	bydlištěm	mimo	Prahu)

Vadí	mi	přeplněnost	ulic	auty	a	hluk	z	jejich	provozu,	kvůli	kterému	se	člověk	ani	pořádně	nevyspí,	bojí	se	o	své	děti	na	ulici,	bojí	se	jezdit	do	
práce	na	kole	atd.

Přivítala	bych	více	kulturních	a	společenských	aktivit,	akce	pro	děti
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Přestěhování	a	fungování	pošty	z	Jinonic	do	Waltrovky.

Chybějí	zde	mateřské	školky	(státní)	s	dostatečnou	kapacitou.	Zcela	chybí	jesle.	Neustále	problém	s	českou	poštou.

Vzhledem	k	novým	developerským	projektům	vnímám	jako	nejdůležitější	navýšení	počtu	ZŠ	(včetně	zvýšení	kvality	stávajících)	+	rozvoj	
dopravní	infrastruktury	(problém	Radlické)

Praze	5	chybí	moderní	skate	park	Více	cyklostezek	by	taky	prospělo	semafor	v	křižovatce	Butovická	-	Radlická	Druhý	pruh	v	ul.	Radlická	od	M.	
Radlická	do	okruhu

Lépe	seřídit	semafory	dle	v	tunelu	na	Radlické	ulici	a	navazující	Bucharovu,	Jeremiášovu	ul.	Kvalita	chodníků	podél	Radlické	v	Jinonicích	a	
nesekání	trávy,	která	přerůstá	do	půlky	chodníu,	častěji	vyvážet	tříděný	odpad,	hlavně	kovy,	plasty.	Časopis	pětka	-	již	dlouho	nám	ho	nikdo	
nenosí.

Chybí	mi	více	míst	pro	seniory.

Prosím,	urychleně	řešit	VIDOULI	ve	formě	lesoparku!

V	Jinonicích	-	velký	hluk	z	dopravy.	Neopravené	místní	komunikace.	V	zimě	málo	uklizené.	Byty	pro	seniory?

Děkujeme	za	Waltrovku	:-)	Přimlouváme	se	za	zlepšení	pověsti	ZŠ	a	MŠ	Tyršova	ohledně	kvality	vzdělání	a	učitelů.

Obrovské	rozdíly	mezi	Smíchov	a	Jinonicemi	-	špatná	bezpečnost	v	Jinonicích

Prosím	o	nepoužívání	mobilních	obrubníků	z	recyklované	gumy	v	ohyzdné	červenobílé	kombinaci,	které	jsou	vyplněny	betonem	a	používány	
jako	trvalé	řešení.	Tyto	prvky	jsou	velmi	nevkusné	a	nezapadají	do	historické	Prahy.

Mám	malé	děti	a	byli	jsme	zklamáni	rekonstrukcí	hřišť.	Za	prvé	rekonstrukce	trvala	neuvěřitelně	dlouho	(u	jinonického	rybníčku	+	též	u	Tyršovy	
školy).	Za	druhé	nové	vybudované	prvky	jsou	pro	děti	nezajímavé	(loď	u	Tyršovy	školy)	+	jakýsi	stoleček

Přála	bych	si	revitalizaci	Vidoule.	Je	to	nádherný	kus	zeleně	v	Praze,	který	je	ale	vzhledem	ke	svému	stavu	velmi	málo	využit.

Bydlím	v	areálu	bývalé	Waltrovky	a	nechodí	nám	časopis	Pětka.	Urgovala	jsem	asi	před	rokem,	prý	není	dost	výtisků?	Jde	o	ulici	Kačírkova.	
Řešíme	zde	i	parkování,	těšíme	se	na	méně	aut	až	tu	budou	modré	zóny.	Děkuji

Prosím	můžete	příští	dotazník	a	další	články	a	dokumenty	a	videa	i	v	anglickém	jazyce.	Děkuji

Revitalizace	Vidoule,	kdy	bude?	Děkuji
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Pojďte	s	námi	vylepšovat	Prahu	5
Vá žení	 s po luobč a né ,V á žení	 s po luobč a né ,

k 	budouc ím u	 roz vo ji	 na š í	m ě s ts ké 	 č á s t i	 p ř is tupu jem e 	 z odpovědně , 	 a 	 p ro to 	př ip ra vu jem e 	S t ra teg ii	 roz vo je 	m ě s ts ké 	 č á s t ik 	 budouc ím u	 roz vo ji	 na š í	m ě s ts ké 	 č á s t i	 p ř is tupu jem e 	 z odpovědně , 	 a 	 p ro to 	př ip ra vu jem e 	S t ra teg ii	 roz vo je 	m ě s ts ké 	 č á s t i
P ra ha 	5 	2 0 3 0 + , 	 neboť 	 c hc em e 	 re a l iz ova t 	 roz vo j	 konc epční	 a 	 p rom yš lený . 	Obra c ím e 	 s e 	na 	 vá s 	p ro to 	 s 	 ž á dos t í	 o 	 vyp lněníP ra ha 	5 	2 0 3 0 + , 	 neboť 	 c hc em e 	 re a l iz ova t 	 roz vo j	 konc epční	 a 	 p rom yš lený . 	Obra c ím e 	 s e 	na 	 vá s 	p ro to 	 s 	 ž á dos t í	 o 	 vyp lnění

dota zníku , 	 je hož 	 s ouč á s t í	 js ou 	o tá z ky 	na 	ob la s t i	 be zpros t ředně 	 s ouvis e jíc í	 s 	 kva l itou 	 ž ivota 	 v 	P ra z e 	5 . 	 J e 	 p ro 	ná sdota zníku , 	 je hož 	 s ouč á s t í	 js ou 	o tá z ky 	na 	ob la s t i	 be zpros t ředně 	 s ouvis e jíc í	 s 	 kva l itou 	 ž ivota 	 v 	P ra z e 	5 . 	 J e 	 p ro 	ná s
důle ž ité 	 vědě t , 	 ja k 	 s e 	 vám 	 tu 	 ž ije 	 a 	 c o 	bys te 	 c htě l i	 z le pš it 	 a 	 na 	 va š ic h 	odpověd íc h 	nám 	ve lm i	 z á le ž í.dů le ž ité 	 vědě t , 	 ja k 	 s e 	 vám 	 tu 	 ž ije 	 a 	 c o 	bys te 	 c htě l i	 z le pš it 	 a 	 na 	 va š ic h 	odpověd íc h 	nám 	ve lm i	 z á le ž í.

Dota zník 	m ohou	vyp ln it 	 obč a né 	 s 	 t rva lým 	byd l iš těm 	 ( re z ident i) 	 i	 obč a né 	be z 	 t rva lého 	byd l iš tě , 	 te dy 	 i	 obyva te lé , 	 k te ř í	 vDota zník 	m ohou	vyp ln it 	 obč a né 	 s 	 t rva lým 	byd l iš těm 	 ( re z ident i) 	 i	 obč a né 	be z 	 t rva lého 	byd l iš tě , 	 te dy 	 i	 obyva te lé , 	 k te ř í	 v
P ra z e 	5 	d louhodobě 	 ž ijí. 	 V ě ková 	hra nic e 	 ta ké 	není	 om ezena , 	 rozhodujíc í	 je 	 rozum ová 	 vyz rá los t 	 re s pondentaP ra z e 	5 	d louhodobě 	 ž ijí. 	 V ě ková 	hra nic e 	 ta ké 	není	 om ezena , 	 rozhodujíc í	 je 	 rozum ová 	 vyz rá los t 	 re s pondenta

P ředem 	Vám 	vš em 	děku jem e 	 z a 	 s po luprá c i.P ředem 	Vám 	vš em 	děku jem e 	 z a 	 s po luprá c i.

za	Řídící	skupinu	Strategie

Renáta	Zajíčková,	starostka	Prahy	5

1.	Ve	které	lokalitě	městské	části	bydlíte?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Barrandov

Hlubočepy

Jinonice

Košíře

Malá	Strana

Motol

Radlice

Smíchov
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2.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	se	současným	stavem	Prahy	5	v	následujících	oblastech?
Nápověda	k	otázce:	U	každé	oblasti	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost	hodnocení.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

dostupnost	a	kvalita	mateřských	škol

dostupnost	a	kvalita	základních	škol

nabídka	sportovních	aktivit

nabídka	kulturních	a	společenských	aktivit

dostupnost	a	kvalita	sociálních	služeb

dostupnost	odpočinkových	a	volnočasových	ploch

úroveň	bezpečnosti

dostupnost	městské	hromadné	dopravy

dostatek	parkovacích	míst

stav	komunikací	(chodníky,	schodiště,	...)

3.	Uveďte,	zda	je	pro	vás	kvalita	vybavenosti	Prahy	5	vyhovující	v	následujících	oblastech:
Nápověda	k	otázce:	U	každé	oblasti	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost	hodnocení.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

mateřské	školky

základní	školy

sociální	služby

veřejné	prostranství

infrastruktura	pro	cyklisty

dětská	hřiště

sportoviště
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4.	Pokud	se	vás	týká	(či	týkal)	výběr	mateřské	školy	zřizované	MČ	Praha	5,	uveďte,	zda	jsou	pro	vás
při	rozhodování	důležitá	následující	kritéria:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost,	pokud	se	vás	otázka	netýká,	prosím	nevyplňujte.

rozhodně	ano spíše	ano spíše	ne rozhodně	ne nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu

dobré	reference	o	úrovni	školky	(atmosféra,	pedagogický	sbor	…)

věkové	složení	dětí	ve	třídách

vybavenost	a	zázemí	školky

5a.	Navštěvují	vaše	děti	základní	školu	v	Praze	5?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď	(jestliže	školu	nenavštěvují,	napište	důvod)

ANO,	veřejnou	ZŠ

ANO,	soukromou	ZŠ

NE	(moje	děti	navštěvují	školu	mimo	území	MČ	Praha	5)

Otázka	se	mě	netýká	(nemám	děti	ve	školním	věku)

5b.	Pokud	vaše	děti	nenavštěvují	základní	školu	zřízenou	MČ	Praha	5,	prosíme,	uveďte	důvody,	které
vás	vedly	k	výběru	soukromé	školy	nebo	školy	mimo	MČ	Praha	5:

zaměření	školy

prestiž	školy

rodinné	důvody

dopravní	výhodnost

životní	prostředí

nabídka	volnočasových	aktivit

jiné,	prosím,	uveďte
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6.	Uveďte,	zda	pro	vás	jsou/byla,	při	rozhodování	o	výběru	základní	školy,	důležitá	následující
kritéria:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost,	pokud	se	vás	otázka	netýká,	prosím	nevyplňujte.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

vzdálenost	od	Vašeho	bydliště

vzdálenost	od	místa	Vašeho	zaměstnání

kvalita	a	zaměření	školního	vzdělávacího	programu

dobré	reference	o	úrovni	školy	(atmosféra,	pedagogický	sbor	…)

vybavenost	a	zázemí	školy

7.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	úrovní	životního	prostředí	Prahy	5	z	pohledu	následujících	kritérií:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

kvalita	ovzduší

intenzita	hluku

údržba	zeleně

čistota	veřejného	prostranství	(ulice,	parky,	fasády	apod.)

úklid	veřejného	prostoru

dostupnost	nádob	na	tříděný	odpad

8.	Uveďte,	zda	jste	spokojen/a	s	fungováním	radnice	z	pohledu	následujících	kritérií:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

rozsah	úředních	hodin

informovanost	o	chodu	úřadu

profesionalita	a	vstřícnost	úředníků

informační	a	navigační	systém	v	budovách	radnice

kvalita	webových	stránek

kvalita	časopisu	Pětka

kvalita	sociálních	sítí
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9.	Uveďte,	zda	při	získávání	aktuálních	informací	z	radnice	využíváte	následující	komunikační	kanály:
Nápověda	k	otázce:	U	každého	kritéria	prosím	vyberte	z	nabídky	jednu	možnost.

rozhodně	ANO spíše	ANO spíše	NE rozhodně	NE nevím

časopis	Pětka

webové	stránky	(www.praha5.cz)

Facebook	Prahy	5

YouTube	Prahy	5

aplikace	"Praha	5	v	mobilu"

Instagram	Prahy	5

Twitter	Prahy	5

radniční	výlepové	plochy	(vývěskové	tabule)

10.	Jak	jste	spokojen/a	s	městskou	částí	Praha	5	jako	s	místem	pro	život?
Nápověda	k	otázce:	(1	=	zcela	nespokojen;	10	=	zcela	spokojen)

/ 10

11.	Označte,	jak	proměny	Prahy	5	v	posledních	deseti	letech	ovlivnily	kvalitu	vašeho	života.
Nápověda	k	otázce:	Prosím,	vyberte	jednu	z	následujících	možností.

určitě	vzrostla

spíše	vzrostla

se	nezměnila

spíše	poklesla

určitě	poklesla
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12.	Označte,	které	oblasti	považujete	pro	rozvoj	Prahy	5	za	nejdůležitější.	Vyberte	maximálně	tři
oblasti.
Nápověda	k	otázce:	Prosím,	vyberte	maximálně	3	z	následujících	možností.

bydlení

školství	(mateřské	školy	a	základní	školy)

prostor	pro	volnočasové	aktivity	(parky,	hřiště...)

kultura

sport

cestovní	ruch

životní	prostředí

sociální	služby

bezpečnost

dopravní	infrastruktura	(parkování	a	infrastruktura	pro	cyklistiku)

nákupní	služby	(obchodní	centra,	prodejny...)

N a 	 z á vě r 	 byc hom 	 vá s 	 rá d i	 pož á da l i	 o 	 odpověd i	 na 	 o tá z ky	 vz ta hu jíc í	 s e 	 k 	 vám 	 ja ko 	 re s pondentovi.	 Ty to 	 odpověd i	 námN a 	 z á vě r 	 byc hom 	 vá s 	 rá d i	 pož á da l i	 o 	 odpověd i	 na 	 o tá z ky	 vz ta hu jíc í	 s e 	 k 	 vám 	 ja ko 	 re s pondentovi.	 Ty to 	 odpověd i	 nám
pomohou	 lépe 	 a 	p ře s ně ji	 vyhodnot it 	 in f o rm a ce 	 z ís ka né 	dota zníkovým 	 š e t řením .pom ohou	 lépe 	 a 	p ře s ně ji	 vyhodnot it 	 in f o rm a ce 	 z ís ka né 	dota zníkovým 	 š e t řením .

13.	Můj	vztah	k	Praze	5	je:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

mám	zde	trvalé	bydliště	(rezident)

dlouhodobě	zde	žiji

14.	V	Praze	5	žiji:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

méně	jak	5	let

více	jak	5	let

více	jak	10	let

více	jak	20	let

15.	Uveďte,	zda	pro	svoje	bydlení	v	Praze	5	využíváte	developerské	projekty	realizované	po	roce
2010:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Ano

Ne
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16.	Jaké	je	vaše	nejvyšší	dosažené	vzdělání?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

bez	vzdělání

základní

střední	odborné	bez	maturity

střední	s	maturitou

vyšší	odborné

vysokoškolské

nepřeji	si	uvádět

17.	Jaký	je	váš	věk?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

méně	než	18	let

19	až	29	let

30	až	39	let

40	až	59	let

60	a	více

nepřeji	si	uvádět

18.	Jsem:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

muž

žena

nepřeji	si	uvádět

Děku jem e 	vám 	z a 	 vyp lnění	 dota zníku 	 a 	 z a 	 č a s , 	 k te rý 	 js te 	odpověd ím 	na 	o tá z ky 	 věnova l i.Děku jem e 	vám 	z a 	 vyp lnění	 dota zníku 	 a 	 z a 	 č a s , 	 k te rý 	 js te 	odpověd ím 	na 	o tá z ky 	 věnova l i.

P ros ím ,	 pokud 	 m á te 	 ně ja ké 	 da lš í	 poznám ky	 č i	 p řá n í	 s ouvis e jíc í	 s 	 t ím to 	 dota zníkem ,	 na p iš te 	 je 	 do 	 ná s ledu jíc íc h 	 řá dekP ros ím ,	 pokud 	 m á te 	 ně ja ké 	 da lš í	 poznám ky	 č i	 p řá n í	 s ouvis e jíc í	 s 	 t ím to 	 dota zníkem ,	 na p iš te 	 je 	 do 	 ná s ledu jíc íc h 	 řá dek
ja ko 	 vz ka z 	 ra dnic i. 	 Za 	 va š e 	podně ty 	předem 	děku jem e .ja ko 	 vz ka z 	 ra dnic i. 	 Za 	 va š e 	podně ty 	předem 	děku jem e .

Prostor	pro	další	komentáře:


